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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

KICK-OFF CEK KESEHATAN GRATIS, BIAS, DAN 

KAMPANYE AKSI BERGIZI DI KABUPATEN 

WONOSOBO 
 

SENIN, 4 AGUSTUS 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita sekalian. 
 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Kepala Dinas Kesehatan Provinsi Jawa Tengah; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Asisten Sekda, 

beserta Pimpinan Perangkat Daerah dan Para Kabag 

terkait; 

• Kepala Cabang Dinas IX; 

• Kepala Kementerian Agama Kabupaten Wonosobo; 

• Camat Kertek beserta Forkopimca: 

• Ketua TP PKK Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua TP PKK Kecamatan Kertek; 

• Ketua Dharma Wanita Kabupaten Wonosobo; 
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• Ketua Pokja KIPI Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Puskesmas Kertek 1 

• Lurah Wringinanom Kertek beserta Ibu; 

• Kepala SMP Negeri 3 Kertek beserta jajarannya; 

• Ketua Komite Sekolah SMP Negeri 3 Kertek; 

• Para Kader Posyandu, Rekan-rekan Mahasiswa KKN; 

• Siswa-Siswi, Hadirin, serta Undangan yang berbahagia. 
 

Marilah senantiasa kita panjatkan doa dan puji syukur 

ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, yang telah 

melimpahkan rahmat, hidayah dan inayah-Nya, sehingga 

hari ini kita masih diberi kesempatan, untuk melanjutkan 

tugas-tugas pemerintahan, pembangunan dan pelayanan 

kepada masyarakat, serta dipertemukan dalam keadaan sehat 

wal ‘afiat. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, Saya menyampaikan 

apresiasi yang setinggi-tingginya, atas terselenggaranya Cek 

Kesehatan Gratis (CKG) dan Kampanye Aksi Bergizi di 

Kabupaten Wonosobo yang dilaksanakan di SMP Negeri 3 

Kertek ini sebagai bentuk aksi nyata atas kepedulian bersama 

dalam peningkatan kesadaran masyarakat akan pentingnya 

deteksi dini dan pemeliharaan kesehatan secara menyeluruh. 

Melalui kegiatan ini, diharapkan dapat memberi kesan 

tersendiri bagi masyarakat, sekaligus menjadi reminder 

bahwa menjaga kesehatan adalah tanggung jawab pribadi 

yang juga merupakan investasi sosial jangka panjang. 
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 Dengan kata lain, saya mengharapkan, outcome yang 

berkelanjutan, di mana kebiasaan baik ini terus dilakukan 

secara rutin, sehingga terbentuk budaya hidup sehat yang 

melekat dalam keseharian, dan pada muaranya akan 

memperkuat kualitas sumber daya manusia Kabupaten 

Wonosobo yang tangguh serta berdaya di masa depan. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

Perlu diketahui, bahwa program CKG ini merupakan 

bagian dari 8 Program Hasil Terbaik Cepat (PHTC) atau 

Quick Wins Presiden RI, yang menyasar pada semua 

kelompok usia sesuai siklus kehidupan, mulai dari bayi baru 

lahir, balita, usia sekolah dan remaja, dewasa, hingga lanjut 

usia. Oleh karena itu, kegiatan hari ini menjadi bentuk 

komitmen Pemerintah dalam meningkatkan kualitas 

kesehatan masyarakat yang semakin nyata. 
 

Di Kabupaten Wonosobo sendiri, hingga 29 Juli 2025, 

CKG telah menjangkau 140.062 orang, yang sebagaian 

besar masih didominasi oleh kelompok dewasa dan lanjut 

usia. Namun demikian, kelompok usia sekolah, terutama 

rentang usia 7 hingga 17 tahun juga akan menjadi fokus 

penting yang kini mulai kita dorong melalui CKG Sekolah. 
 

Selaras dengan itu, Pada tahun ajaran baru 2025/2026, 

CKG Sekolah telah resmi dimulai secara nasional, diawali 

dari Sekolah Rakyat yang berada di bawah koordinasi 

Kementerian Sosial dan Kementerian Kesehatan.  
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Dan hari ini, kita menandai pelaksanaan CKG Sekolah 

secara luas di Kabupaten Wonosobo, dengan sasaran seluruh 

anak usia sekolah, mulai dari kelas 1 SD sederajat hingga 

kelas 12 SMA sederajat, termasuk SLB serta anak-anak usia 

sekolah yang belum terjangkau pendidikan formal. Untuk 

itu, saya mengajak seluruh jajaran yang terkait, mulai dari 

Dinas Kesehatan, Dinas Pendidikan, Kementerian Agama, 

Cabang Dinas Pendidikan Wilayah XI, serta seluruh satuan 

pendidikan dan puskesmas, agar bersinergi dan memastikan 

bahwa pelaksanaan CKG Sekolah dapat menjangkau seluruh 

anak-anak Wonosobo secara menyeluruh, merata, dan 

berkualitas. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Bertepatan dengan Kampanye Aksi Bergizi hari ini, 

tentu upaya menjaga dan meningkatkan derajat kesehatan 

masyarakat, khususnya generasi muda, tidaklah cukup hanya 

dengan satu intervensi, perlu adanya pendekatan yang 

menyeluruh dan terintegrasi.  
 

Kampanye Aksi Bergizi bukan hal baru bagi 

Wonosobo, karena sudah mulai dilaksanakan sejak tahun 

2022 dan telah memasuki tahun keempat. Tahun ini, secara 

strategis disinergikan dengan Bulan Imunisasi Anak 

Sekolah (BIAS), termasuk pemberian imunisasi HPV bagi 

siswi kelas 9 yang belum pernah mendapatkannya.  
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Dengan hal itu, kesemuanya menjadi upaya 

Pemerintah Daerah dalam melindungi, memelihara, dan 

memperkuat kesehatan remaja, utamanya remaja putri, baik 

melalui pembentukan kebiasaan hidup sehat maupun melalui 

perlindungan imunologis dari risiko penyakit serius. 
 

Sekali lagi, Saya mengajak seluruh pihak bahwa 

keberhasilan program ini membutuhkan komitmen dari 

sekolah, guru, orang tua, serta dukungan aktif dari para siswa 

itu sendiri, agar benar-benar menerapkan pola hidup sehat 

dalam kehidupan sehari-hari, baik di sekolah maupun di 

rumah. Sehingga pada gilirannya, terbentuklah generasi 

muda Wonosobo yang sehat, cerdas, tangguh, serta mampu 

menjadi pilar pembangunan daerah di masa mendatang. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Selanjutnya, Saya menyampaikan penghargaan kepada 

seluruh pihak yang telah berkolaborasi dalam kegiatan hari 

ini, termasuk Dinas Kesehatan, Puskesmas Kertek 1, seluruh 

jajaran SMPN 3 Kertek, TP PKK, para kader kesehatan, 

hingga mahasiswa KKN yang telah berperan aktif dalam 

mendampingi kegiatan ini di masyarakat. Mari kita jadikan 

momentum hari ini sebagai gerakan kolektif, berkelanjutan, 

dan menyeluruh guna mewujudkan Wonosobo yang Sehat, 

Tangguh dan Berdaya. 
 

 Akhirnya, seraya mengharap rida Allah SWT dan 

dengan mengucap Bismillahirrahmanirrahim, Saya 
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nyatakan Kegiatan Kick-Off Cek Kesehatan Gratis, BIAS, 

Dan Kampanye Aksi Bergizi Di Kabupaten Wonosobo, 

secara resmi dimulai… 
  

Demikian yang dapat saya sampaikan, atas segala 

kekurangan dan lebihnya mohon maaf.  
 

Sekian dan terima kasih,  

Wassalamu ’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


